

# NEWSLETTER

## November 2017

### Novi partneri

Od našeg zadnjeg newslettera zaista smo sretni što možemo poželjeti dobrodošlicu našim novim partnerima: U Mađarskoj sa zadovoljstvom želimo dobrodošlicu sljedećim partnerima: Dican Sport, Ubink Sport i ProGrass. S tri nova distributera sposobni smo uslužiti zamalo svakog kupca širom Mađarske.

Dodatno, sretni smo što u Sjedinjenim Američkim Državama imamo nove partnere: Landscape Supply, D & K Products, Turf Star & Western Equipment, Planet Turf i High Sierra Turf. Trenutno u SAD-u imamo ukupno 12 partnera.

Divno je imati sve vas i veselimo se uključiti vas u Linemark mrežu sjajnih partnera.

### Twitter

Molimo imajte na umu da se na društvenoj mreži Twitter nalazimo pod nazivom Linemark ili #linemark\_int. Ljubazno vas molimo da nas pratite na Twitter-u te podijelite naše objave na svojim korisničkim računima. Na temelju poruka na Twitter-u te njihovim dijeljenjem došli smo do novih potencijalnih kupaca, stoga smatramo da je Twitter društvena mreža od velikog budućeg značaja.

### U17 Soccer World Cup India 2017



Ponosni smo što se naša boja koristila na FIFA U17 Soccer World Cup India 2017. Na pomoćnim terenima koristila se naša Impact boja, dok se na glavnim stadionima koristila Impact HD boja. Naši partneri iz firme Ecomarc ovime su napravili ogroman posao, bravo dečki!

### Solenoidni filter



S razvojem iGO Deluxe stroja više se ne koristi solenoidni filter. Zapravo postoji vrlo ograničena potreba za korištenjem solenoidnog filtra jer će većina nepoželjnih čestica biti odstranjena pomoću inline filtra.

Ubuduće će se solenoidni filter nalaziti u dizni te će se moći koristiti po potrebi.

### Nove specifikacije artikala

Zbog usklađivanja artikala, odlučeno je da će se mijenjati specifikacije za artikle boja, strojeva i većine dodataka. Više dodatnih informacija slijedi uskoro.

# NEWSLETTER

## November 2017

### Bar kodovi

Za artikle koje prodajemo u SAD-u trenutno uvodimo bar kodove. Svi bar kodovi dostupni su na zahtjev.

### Advanced Turf Solution

Kako bi ojačao svoju tržišnu poziciju na srednjem zapadu SAD-a, naš partner Advanced Turf Solution odlučio je osnati podružnicu Sports Turf. Sretni smo i ponosni što smo dio toga te očekujemo od svojih prijatelja iz Advanced Turf Solution-a puno uspjeha u budućnosti.

### Konferencija i izložba STMA, 16.-19. siječanj 2018., Fort Worth, Teksas

Ponovno ćemo 2018. sa svojim štandom sudjelovati na godišnjoj STMA konferenciji i izložbi. U 2018. godini događaj će se održati u Fort Worth Convention Center, Fort Worth, Teksas. Želimo dobrodošlicu svim našim parterima, slobodno nas posjetite i budite s nama.

### Metalna sonda

Molimo obratite pozornost da je plastična sonda zamijenjena nehrđajućim čelikom za veću izdržljivost. Broj artikla se nije mijenjao, 1ASSY003.



### Priprema iGO stroja za zimu

Zima se bliži te je vrijeme za pripremiti iGO stroj za naredno razdoblje. Preporučujemo svim korisnicima da slijede ovih devet jednostavnih koraka:

1. Očistite stroj, cijevi, filtere i dizne s vodom (preporučljivo toplom vodom).
2. Uspite Flush Thru tekućinu u sustav. U trenutku kada se pjena pojavi kod dizni, Flush Thru tekućina nalazi se u cijelom sustavu (u cijevima, filterima i diznama). Ostavite da djeluje ca. 15 minuta.
3. Ispraznite sustav vodom (preporučljivo toplom). Neka sustav radi 2-3 minute.
4. Izvadite sondu iz vode i pustite stroj neka radi kako bi pumpa izbacila svu vodu iz sustava. Isključite stroj.
5. Skinite filtere i dizne sa stroja te ih ostavite u vodi.
6. Napunite bateriju.
7. Odvojite bateriju od izvora električne energije.
8. Poželjno je skladištiti stroj u prostoru gdje neće doći do smrzavanja.
9. U slučaju skladištenja stroja u prostoru gdje može doći do smrzavanja, odvojite bateriju, filtere i dizne te ih držite u prostoru gdje neće doći do smrzavanja.

# NEWSLETTER

## November 2017

### Nova kutija za povezivanje

Novu kutiju za povezivanje nazvali smo "Grey connection box - New connectors" te se nalazi pod brojem artikla, No. 1PART124A. Nova verzija je dostupna jer je gotovo nemoguće pogrešno spojiti kablove te je izdržljivija i otpornija na vodu.

### Dodatni raspršivač za velike iGO modele

Artikl pod brojem: 9MC016B, je točan artikl ukoliko tražite dodatni raspršivač od nehrđajućeg čelika za veliki iGO model stroja. Artikl dolazi s kontrolnim ventilom, crnom spiralnom cijevi s držačima, itd.- uključuje sve što vam treba i uvjeravamo vas da je proces postavljanja prilično jednostavan.



13. 11. 2017.